



Edital complementar nº 007/2024 – PRAD – Reitoria de 28/08/2024 Retificação do Edital nº 001/2024 – PRAD

A Universidade do Estado de Mato Grosso, por meio da Pró-reitoria de Administração, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Edital nº 001/2024 - PRAD - Reitoria para a contratação temporária de estagiários dentro do Programa de Estágio remunerado em consonância ao disposto nos Decretos nº 121/2015, alterado pelo Decreto nº 276/2019, Decreto 351/2020 e Alterado pelo Decreto 1.212/2021 e Instrução Normativa Nº 007/2022/SEPLAG, torna público o presente Edital Complementar, para **RETIFICAR** as informações contidas nos itens conforme as disposições a seguir:

DA RETIFICAÇÃO:

No item 8, subitem 8.2.2 e 8.2.3

Onde se lê:

8.2.2 Será elaborado pela banca examinadora local 01 (uma) **questão dissertativa** para cada área contida no Anexo II, perfazendo um total de 05 (cinco) questões.

8.2.3 Cada questão terá o valor máximo de 20 pontos.

Leia-se:

8.2.2 Serão elaboradas pela banca examinadora **questões dissertativas**, de áreas contidas no Anexo II, perfazendo um total de 04 (quatro) questões.

8.2.3 Cada questão terá o valor máximo de 25 pontos.

No item 9, subitem 9.2:

Onde se lê:

9.2 A entrevista, de caráter **classificatório e eliminatório**, valerá de 0 (zero) a 10 (dez) pontos, sendo eliminados os candidatos que obtiverem nota inferior a 5,00 (cinco inteiros).

Leia se:

9.2 A entrevista, de caráter **classificatório e eliminatório**, valerá de 0 (zero) a 100 (cem) pontos, sendo eliminados os candidatos que obtiverem nota inferior a 50 (cinquenta).

Cáceres-MT, 16/09/2024.

Ana Lúcia Mattiello
Presidente da Comissão